



因为口角妻子雨夜负气出门 回家却再也见不到丈夫身影

行车记录仪记录了丈夫开车寻人不幸坠河的情景

□记者 马涛 殷欣欣 通讯员 骆承

昨天上午,奉化江口街道田王村,一辆满是污泥的轿车被缆绳从河里悬吊上岸。在此之前,消防员已下水将车内一名溺水男子,从驾驶室里抬出。不幸遇难的是奉化市民夏某,他在20日晚开车寻找因吵架后出门的妻子,结果连人带车消失在雨夜里。直到21日上午,家人在位于田王村的一段河边,发现疑似车辆落水的痕迹。

开车寻找妻子途中失踪

据夏某的弟弟夏先生介绍,20日晚兄嫂吵架后,嫂子一气之下离家出走。雨下得很大,夏某放心不下,就借了朋友的一辆车出门去找。当时夏先生有些担心,也跟着上了车。

到了晚上8点,在附近找了一圈没找到人,夏某就让弟弟中途下了车,自己接着去找。但是直到第二天早上,夏先生接到了嫂子打来的电话:“你哥哥到现在还没回来,昨晚不知道哪里去了。”他大吃一惊,赶紧和家人四处寻找。

当时,夏某的电话已经无法接通。在前一天两人分手的地方,夏先生四处打听,还调看了沿路商铺的监控摄像头,发现夏某开车最后一次出现监控里还是在田王村里。

从田王村出来只有一条从江口到方桥的江方线,大家沿路一直寻找。到了一处弯道。发现此处河边的护栏少了一截,旁边的警示桩也断掉了两根。据夏先生了解,河边的这排护栏村里前不久才新修过。“警示桩像被撞掉了一样,但地上没什么痕迹,也有可能是已被下了一夜的雨给冲掉了。”

经过弯道连车带人坠河

夏先生在河里发现了两根断掉的警示桩,似乎验证了自己的猜测,他隐隐觉得不安。周围一些热心的村民得知这件事后过来帮忙,有人试着用竹篙往河里捅,终于发现在稍远的河中心似乎有硬物。

夏先生和家人越来越怀疑夏某的车子冲到了河里。于是,他们联系村里开闸放水,水位低了,一辆车子慢慢显出来,果然是夏某朋友的车。

昨天上午,消防队赶到现场,经过半个多小时的破拆,从驾驶室里抬出已经遇难的夏某。

事后,交警部门调查发现,落水的车内有行车记录仪,清楚地记录了夏某行车以及落水的整个过程。

夏某驾车落水的时间为20日晚8点多钟,即他和弟弟夏先生分开不久后。“当事人具体为什么会开车坠河,这个很难说清楚。那边有个弯道,路边有护栏,也有红白相间图案的警示桩。从行车记录看这些都还挺醒目的,而且当时雨也不算很大。”处理该事故的交警部门负责人应先生说。

目前,事故原因正在进一步调查中。

第190期最佳报料揭晓

由本报推出的“最佳报料”评选活动第190期揭晓:市民陈先生(手机尾号9123)提供的报料“铁路宁波站南广场附近的荣安世家小区开了多家‘黑旅馆’”,见报于3月23日A09版。请报料人于见报之日起10个工作日内携带身份证或其他有效证件到宁波日报报业集团大楼610室,领取100元稿费。

请以下报料人前来领取50元稿费:

《鄞县大道数百米绿化被毁》报料网友“回形针的对话”、《楼上扔下塑料瓶,砸碎汽车挡风玻璃》报料网友“鸡蛋灌饼的鸡蛋饼”、《被群租房包围的日子怎么过呀?》报料人李先生、《新兴路周边道路全线瘫痪》报料网友“网络风情2009”、《停在车位上的轿车为何被铁链锁住?》报料网友“马拉维土著”、《兴宁桥上护栏多个水泥柱开裂》报料网友“南苑戒烟林剑英”、《必须给这个帅小伙点赞》报料网友“春天里”、《打车费花了170元》报料人杨师傅、《这个限高门架挺不安全》报料网友“常洪人”、《解决充电桩问题,这事越来越紧迫了》报料网友“carehome”、《刚成立的业委会把物业告上法庭》报料人卓先生、《孕妇带着小女孩连偷几家店》报料人袁女士、《宁镇公路宁波大学公交车站垃圾成堆》报料网友“最终最后的我”、《迷途信鸽误入居民家中》报料网友“阳光彩虹21”。

张寅



昨天中午,环卫工人已经工作了两个小时,还是没捡完洒落的广告单。 记者 边城雨 摄

五万多张广告撒在鄞州大道 环卫工人足足捡了三个小时

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱娇娇)“真是太缺德了,我们6个人从上午10点钟开始,一直干到现在,还没有把路上的这些纸片给捡完。”昨天中午,在车水马龙中已经工作了两个小时的环卫工人朱师傅气愤地对记者说。

朱师傅告诉记者,昨天上午10点多,他接到通知,说鄞州大道靠近天宫庄园这一段路上撒了很多广告单。赶到现场,发现这些广告单全部都在马路中间,蔓延有两公里长。纸片被车轧过后粘在了马路上,朱师傅只能用手一张张捡。发现靠一个人根本捡不过来后,他请求了支援。

记者在现场看到,这些广告单全部是英文,从内容上来看,应该是某早教机构的宣传资料,也许是在运输过程中从车上洒落的。虽然朱师傅他们已经捡了两个多小时,但最少还有一公里的路面上还是铺满了这种纸张。

另一名环卫工人对记者说,因为全路面都有,

车子又非常密集,他们只能等到路口红灯时才能跑到马路中间捡一点,所以进展很慢。

就在记者采访时,又有多名环卫工人加入到了清理的行列,一直到下午1时才干完。环卫工人清点了一下,他们清理出来了5万多张广告单。“我的腰都快断了!”朱师傅说,他们连午饭也没来得及吃。

记者从城管环卫部门了解到,一般情况下,这种密集垃圾都是车辆在运输过程中因为包扎不够严实而撒落到马路上的,然后随风散开。这些垃圾很轻薄,只能用手来捡。工作人员告诉记者,对于在马路上乱扔垃圾的行为,如果查证属实,可根据相关规定,对当事人处以批评教育、罚款等处罚。目前相关部门正在寻找肇事车辆,如果查到,将追究相关人员的责任。他们在此呼吁,如果在运输过程中发生了货物散落的情况,请第一时间拨打城管热线96310报告,万不可溜之大吉。时间越长,垃圾飘散的范围就越大,后续清理也就越麻烦。

上山挖笋一脚踩空滚落山脚 类似报警鄞州120本月接到四五起了

本报讯(记者 张寅 通讯员 阮晓薇 姚璐璐 徐露)昨天,有横街笋农在鄞州石岭村附近的山坡上挖笋时不慎踩空,从四五米多高山坡滚落。送医后进行了3个多小时手术。

昨天中午11点多,横街派出所指挥室接到报警:“我在石岭村附近受伤了,全身都是血。”由于派出所距离报警人的地点较远,且地形复杂,半个小时后,民警才在一处山脚下找到了躺在地上的受伤的李师傅。

45岁的李师傅伤势比较严重,头部全是血,衣服、裤子上也沾满了血迹,意识还清醒。他对民警说:“前几天一直下雨,山坡很湿滑,而且到处长满了带有倒刺的野草。我刚好没有踩稳,从四五米的

山坡上滚了下来。还好还能打电话。”

鄞州区120集仕港急救点医生余雷立即对李师傅做了检查,发现他头部伤势严重,一半头皮撕脱。止血包扎后,李师傅被送往明州医院接受治疗。

昨天下午5点,记者联系了明州医院,该院神经外科胡医生刚给李师傅做完手术。胡医生说,手术进行了3个多小时。伤者头部大面积头皮撕脱做了清创缝合,经检查,伤者还伴有颈椎、胸椎骨折,脊髓损伤,血气胸,两侧多发肋骨骨折,双肺挫伤等,伤势比较严重。

鄞州区120急救站医务人员介绍,现在正是挖笋的时候,因为采摘春笋、野菜而引发的意外也不少。从3月底至今,鄞州区120急救站已经接到过四五例这样的患者。